"美女"可能是男人 已婚秒变"单身"

婚恋网站里有多少真话?



近日,共青团中央、民政部、国家卫生计生委三部门联合发文,要求推动在婚恋交友平台严格执行实名认证和实名注册,依法整顿婚介服务市场,严厉打击婚托、婚骗等违法婚介行为。

记者调查发现,一些婚恋网站向用户收取高昂的会员费,却对用户信息的真实性筛查存在严重疏漏。有的平台甚至被不法分子利用进行诈骗活动。



也无法确保每一个会员的人品及其对 待感情的态度。



相亲对象原是已婚男

平台对会员身份疏于审核,有婚恋网站甚至成为一些已婚人士"交友"新渠道。

"除了一些基本信息,比如身高、学历等会造假,有些婚姻信息也是假的。"合肥市民蓝蓝在2016年11月花费1万余元购买了百合网一年的高端会员,没想到却掉人坑中。

蓝蓝说,红娘曾介绍一名男生说身高一米七,见面后发现只有一米六。还有一次对方信息写着未婚,实际上不仅已婚,还有个孩子。"幸亏发现早,否则后果不堪设想。"

记者调查发现,由于平台对会员 身份疏于审核,一些婚恋网站甚至成 为一些已婚人士的"交友"新渠道。

据中国电子商务研究中心企业库数据显示,目前市场上婚恋交友平台众多,比较大的有世纪佳缘、珍爱网、百合网等十多家。其中最大的平台世纪佳缘官网显示,目前已有1.7亿注册会员。但这些会员身份有多少是真实的,很难甄别。

由于平台会员身份混杂,部分网 络婚介平台沦为不法分子行骗工具。

P网红女星照作头像获认证

个人信息认证功能形同虚设,个 人信息可以随便填。记者体验发现, 在一些平台进行注册完全不需要实 名,有些平台对婚姻状况等关键信息 也不会进行审核。

婚恋网站最重要的是确保相亲双 方都是单身状态,然而,记者选取注 册的三家网站均未对用户真实婚姻状 况进行审核。

记者为男性,已婚并育有一子, 但却能以"未婚"身份在三家网站毫 无障碍地通过了注册。

这些网站声称的个人信息认证功能形同虚设,个人信息可以随便填。记者用网络上下载的网红女明星照片作为头像、编造姓名、学历以及非本人手机号进行认证,均认证成功。

随后,记者尝试对个人信息随意进行了更改,填写博士学历、月收入5万元以上、拥有无贷款住宅和豪华车辆等,系统没有任何筛查。

记者注意到,这些网站都通过风险提示来规避审查责任。网站的用户注册界面显示,该网站从技术上和成本上无法确保每一条信息的真实性,

亟待严格推行实名认证

网络安全法明确规定: 网络运营者为用户提供信息发布等服务,在与用户签订协议或者确认提供服务时,应当要求用户提供真实身份信息,用户不提供真实身份信息的,网络运营者不得为其提供相关服务。

此次三部门联合发文,直指婚恋交友网站实名注册问题。业内人士建议,首先,应在制度上推动全国婚姻登记信息联网与查询;其次,在技术上应用已较成熟的人脸识别系统进行真实性认证;第三,企业应强化当前的用户信用评价机制,通过更多真实意见反馈的数据,辨别甚至淘汰一些无良用户。

民政部相关负责人表示,已关注 到社会对婚姻信息查询有较高的需求,但向公众开放婚姻状况信息查询 涉及公民个人信息保护,需要建立健 全相关配套措施。目前,民政部门正 在提升全国婚姻登记信息系统功能, 加强婚姻信息交换和共享,提高民政 系统婚姻登记工作水平。 据新华社

一社会万象

1.2米长钢筋贯穿身体 "完美"避开重要脏器

回忆起9月18日晚的那台手术,四川大

学华西医院胸外科主治医生马林感叹:伤者遭遇了不幸中的大幸。当天下午5时左右,一名37岁男子送到医院急诊科。据称,该男子在工地上遭遇电击,随后落下时坐到一根长约1.2米的螺纹钢筋上,钢筋从距其肛门约1厘米的位置斜插进身体,直抵右肩部位。"伤者送来时,生命体征平稳,意识也

"伤者送来时,生命体征平稳,意识也算清醒。"马林介绍,"整个循环系统的血管没有明显损伤。"在经过约7小时手术后,钢筋被取出。医生做了精细修复后,该男子随后被送进ICU病房,术后生命体征平稳。

"钢筋的走势对伤者来说,是不幸中的大幸。"马林表示,钢筋穿透该男子身体的途中,"随便戳到什么位置的大血管,他都很难存活下来。" 据《成都商报》

校长为哄一年级新生 把小学改名"幼儿园"



刚上小学的小朋友,难免会有点不适应。9月19日,记者获悉,浙江杭州市一所小学的校长,为哄一年级学生进校上课,不惜临时"改"了校名。

这所小学今年的新生中,有个小朋友每天一走到校门口就哭。在校门口执勤的校长问他为啥不肯进学校,小家伙给出的理由是:"这不是我的学校,连名字都不一样。"

"那你的学校叫什么名字?"校长问。 "是XXX幼儿园。"原来,小家伙认为

之前读的幼儿园才是自己的"学校",其他都是冒牌的。

随后,校长想出了主意:"那这样吧,以后我们学校就叫XXX幼儿园,你可以在你的课本、作业本封面都写上'XXX幼儿园',好不好?"小家伙止住哭,点点头,这才走进学校。

据悉,在家长和老师的共同努力下,小 家伙最近的表现正在往好的方向发展。

据新华网

10 秒救下轻生女子 消防员被赞"闪电侠"

一名女子在闹市区的楼顶打算轻生,情况危急,消防员果断施救,仅用约10秒钟即把这名女子成功救下。视频在网络中传播后,众多网友为消防员点赞,并将救人的消防员闫逢阳称作"闪电侠"。

记者从湖北省公安消防总队获悉,9月 14日17时许,宜昌消防支队西陵中队接到 报警:闹市区一名女子在9楼楼顶打算轻 生,急需救援。抵达现场后,消防官兵发 现,一名约40岁的女子坐在楼顶边缘,且 情绪十分激动。

西陵中队指挥员根据现场情况,迅速制定救援方案。一方面,对女子进行安抚、劝说;另一方面,闫逢阳悄悄从后侧下到女子所在平台,并趁女子不注意,迅速将该女子拉回楼顶平台并控制。全部救援工作,仅用时约10秒。 晚第

小伙买手机被骗 几经周旋要回1000元

骗子大怒:我要报警

588 元买 iPhone6 plus 手机,有这样的好事?近日,在江苏南京打工的安徽小伙子钱某就相信了这样的网上报价,结果被对方骗走了3688元。然而戏剧化的是,当钱某报警且和骗子周旋并要回了1000元后,对方大怒称被骗了,并扬言要报警。

588 元买苹果手机? 小伙上当了

新出的 iPhone8 手机只卖 1388元, iPhone6 plus 手机卖 588元……9月9日,浏览网页信息的小钱被这样低廉的价格吸引住了。

小钱毫不犹豫地联系卖家,在看过对方提供的营业执照照片后,通过微信扫二维码的方式给对方转了588元,还加了100元购买了64G的机型。小钱以为这样就可以拿到物美价廉的苹果手机。不料对方称要和小钱"协商办理"所谓保修,要求缴纳1000元,并承诺在30分钟内返还。让小钱没想到的是,这1000块钱还没返还,对方又提出需要交2000元"保价",以防快递派发货途中出现手机



小钱与卖家的聊天记录。

刮擦、丢失等情况,并称这个钱也是 退还的。看到对方这样的要求,小钱 表示手机不要了,让对方将钱退回。

卖家则称就算要退款也得先把 2000元交了,要不然"流程无法办理 完",钱在系统里无法退还。小钱称自己当时"脑子一热",又给对方汇过去2000元后,此后卖家称因为买手机的人太多,一直拖延。9月11日,小钱再次联系对方,让对方汇款。卖家称退款可以,并提供两个方案让小钱选择:一是手持自己的身份证拍一张照片发过去,"用于系统审核";二是再汇3000元"退款审核费"。

小伙要回1000元,骗子:你骗我

9月11日,小钱在地铁小行站向 民警报警,警方提醒他千万不要继续 汇款,也不要发送身份证照片,以防 被对方利用进行二次诈骗。随后小钱 继续与对方联系周旋,卖家让小钱 "先撤案再退款",小钱告诉对方"先 返还1000元,就撤案",对方随后给 小钱退了1000元现金。

随后小钱表示警方已经立案,卖家大怒,表示"你这是诈骗,我要报警。"经警方侦查,该卖家聊天中提供的营业执照确定是假的。目前该案正在进一步侦查中。 据《 现代快报》